

家乡田园，我的乐园



如今已经成了我的拿手好戏。

今天,我决定大显身手,为家人煎蛋!吸取了上次的教训,这次我提前做好了准备:油、盐、鸡蛋、锅铲和盘子都整齐地摆放在一旁。一切就绪后,我打开油烟机,拧开煤气灶,将火调至最大。青蓝色的火焰瞬间喷涌而出,猛烈地灼烧着锅底,仿佛要将锅底烧穿一般。这时,我往锅中倒入适量的油。起初,油静静地躺在锅底,仿佛一位隐士,悄无声息。但随着锅温逐渐升高,油开始冒出缕缕青烟,仿佛一位狂暴的战士,随时准备迎接鸡蛋的“入侵”。我赶紧将火调小,以免油温过高,导致鸡蛋煎糊。

接下来是最关键的一步——打蛋。打鸡蛋看似简单,实则是个精细活儿。力度不能太大,否则鸡蛋会直接碎裂散开;力度也不能太小,否则蛋壳纹丝不动。我掌握好力度,轻轻一磕,蛋壳上裂开一条缝,然后双手轻轻一掰,蛋液完美地滑入锅中。鸡蛋与热油接触的瞬间,底部的蛋液开始慢慢凝固。这时,我迅速撒入适量的盐。盐的量要恰到好处,我的手仿佛成了一杆秤,轻轻一捏,正好合适。我将盐均匀地撒在还未完全凝固的蛋液上。

随着蛋液逐渐凝固,我知道该翻面了。我用锅铲轻轻插入鸡蛋与锅之间的缝隙,将整个鸡蛋铲起,手腕灵活一翻,鸡蛋便稳稳地翻了个面,重新落回锅中。等到两面都凝固后,我将煎蛋盛入盘中,一个金黄诱人的煎蛋就完成了。这个煎蛋是全熟的,正是爷爷最喜欢的口感。而奶奶喜欢吃嫩一点的,所以我下一个煎蛋会早点翻面,早点出锅。

忙活了好一阵,我终于煎完了所有的鸡蛋!香喷喷的煎蛋配上热气腾腾的早餐,真是人间美味!家人品尝后纷纷称赞,我心里也充满了成就感。煎蛋虽小,却让我体会到了烹饪的乐趣与成就感。

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 左婧琳
指导老师 王莹

奶奶的小院



有人喜欢一望无际的大海,有人喜欢姹紫嫣红的花园,还有人喜欢那书香四溢的图书馆。而我却独爱奶奶的小院。

奶奶家小院的东边,有一片绿油油的草地。春天一到,碧绿的草地上就冒出几朵可爱的、粉嘟嘟的小野花,就像一幅漂亮的画。我和小伙伴们在草地上放风筝,可有意思啦!有人放蝴蝶风筝,有人放蜻蜓风筝,还有人放蜜蜂风筝……各种各样的风筝在天上飞,好看极了。

小院后面有一棵大大的柳树。夏天,太阳特别大,我和小伙伴们就一起坐在大柳树下乘凉。我们还会用柳枝做一些好玩的小物件,一会儿做成小口哨,一会儿编成小篮子,可开心啦!

秋天来啦,小院前面的菜园大丰收。我和家人们一起去摘蔬菜,不一会儿就摘了一大篮青菜、一大篮胡萝卜。回到家,我们用这些蔬菜做了好几盘香喷喷的菜。一家人围坐在一起吃饭,青菜的清香、胡萝卜的甜香充满了整个屋子,大家都享受着劳动后的快乐。

冬天,小院变得白茫茫一片,就像一个银色的童话世界。我和小伙伴们在院子里打雪仗,你扔我躲,雪球飞来飞去,就像在球场上飞来飞去的羽毛球一样,好玩极了。

这就是我的乐园——奶奶的小院,它见证了我的成长,带给我无尽的欢乐,我会永远珍藏这份美好的回忆。奶奶家的小院是我心灵的避风港,无论走到哪里,它都是我最爱的乐园。

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 尹恬熹
指导老师 王莹

我的拿手好戏



俗话说:“三百六十行,行行出状元。”每个人都有自己的拿手好戏,我也不例外。我的拿手好戏看似平凡,却蕴含着不少技巧——那就是煎蛋。

煎蛋听起来简单,但要想煎得恰到好处,还真不是一件容易的事。记得第一次尝试煎蛋时,我手忙脚乱,先是打翻了油瓶,慌乱中又把锅铲碰掉了,结果手被热油烫了一个大泡,还未成型的煎蛋也被我的衣服“吃掉了”……不过,经过多次练习,煎蛋

神奇的“蜗牛”家用空间站

平常说到住的地方,我们脑袋里就会出现密密麻麻的高楼大厦;提到交通工具呢,就会想到马路上挤得水泄不通的汽车。我常常在想,有没有一种超厉害的发明,能让我们的生活变得更方便呢?

经过30多年不停地努力,在2058年,我终于造出了一个超酷的家用空间站,它叫“蜗牛”。“蜗牛”长6米,宽3米,高8米,看起来就像一只可爱的大大蜗牛。

当“蜗牛”感觉到主人在旁边时,神奇的事情发生啦!原本密不透风的“蜗牛”壳上,突然出现了一扇门。走进门,是一条3米长的通道。通道两边的墙上有好多小孔,这些小孔会吹出风,把我们身上的细菌和灰尘都吹跑,让我们干干净净地走进里面。

通道前面就是中央控制室啦。这里的墙上全是仪器、仪表,还有一个大大的电脑屏幕,屏幕上显示着各种传感器传来的数据。空间站里还有一个脑电波探测器,它可神奇了,就像个魔法师,能通过我们的脑电波知道主人想要做什么。

你可别以为这只“蜗牛”只能在地上慢慢爬哦。当“蜗牛”开启飞行模式时,它的四周会伸出四个圆圆的涡轮推进器,带着它飞起来。要是我们想去南迦巴瓦峰看美丽的“日照金山”,坐着“蜗牛”很快就能到。

“蜗牛”能被发明出来,还能量产,这可离不开基础科学研究,也多亏了祖国对科技发展的支持。小朋友们,我们一定要好好学习基础知识,这样以后才能为人类的科技进步出一份力,让我们的生活变得更美好!

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 霍肇初
指导老师 王莹

春日种花记



“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”当清晨的露珠还在草叶上打转时,我和爸爸妈妈已经踏着晨光走进了花卉市场。阳光像金线般穿过透明顶棚,将数不清的花瓣织成流动的锦缎,空气里浮动着茉莉的清香、玫瑰的甜郁,还有薄荷的清涼。

我的目光最终停在一株打着小花苞的月季前,它的茎秆上缀着星星点点的刺,像穿着银甲的小战士;太阳花苗像撒在土里的翡翠珠子,肉嘟嘟的叶片上还凝着晨露;绣球花的根系则像老人银白的胡须,在土里蓬松舒展。“要选新芽饱满的。”妈妈教我轻捏叶片,“健康的嫩芽会像婴儿脸颊般弹润。”我认真挑选着,离开市场时收获满满。

回到家,我套上妈妈的花匠围裙,和家人一起忙碌起来。爸爸用铁铲翻开院角的土,潮湿的泥土气息扑面而来。铺碎石时,灰白石子叮叮当当滚落盆底,像是给花苗铺就的星星床垫。月季的根须像害羞的小姑娘,刚触到松软的土壤就迫不及待地往里钻。填土时,我不慎碰落一撮,细碎的尘土在阳光里跳起金粉色的舞蹈。

“看,要给太阳花留出晒太阳的跑道。”妈妈的手指在花盆上方比画,原来那些肉肉的小家伙需要追逐阳光。绣球花的大花盆像座城堡,我和爸爸合力抬来时,一片叶子轻轻扫过我的手背,绒毛的触感像蝴蝶掠过。花苗们披上薄纱时,我才发现自己成了泥娃娃:指甲缝里嵌着黑土,鼻尖沾着草屑,膝盖处还印着两个对称的月牙形泥印。

每天清晨,我都要蹲在花盆前和它们说悄悄话。月季的小花苞露出胭脂色的裙边,在阳光下轻摇;太阳花的新叶像婴儿张开的手掌,朝着阳光练习鼓掌;最神奇的是绣球花,它的嫩芽每天都会长高一小截,踮着脚尖拥抱春天。原来生命的成长,就是在阳光里舒展,此刻的我,心里开出一朵微笑的花。

南通经济技术开发区能达小学二(6)班 郭诺依
指导老师 周春霞



CFP供图

南通经济技术开发区能达小学
组稿老师 魏璐琪